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Ţivotní jubileum oslaví   

 

                             Hruschková Antonie                 71 let 

   Metelková Jozefa                      69 let   

 Dlabačová Janka                       62 let 
 

 

Oslavencům 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME  

 

Z našeho středu navždy odešel 

Josef Hajdík   Andělská Hora č.p. 517 

 

Čest jeho památce! 
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Víte, ţe ….....  

 

 vývoz komunálního odpadu provedou TS Bruntál ve dnech  

       3.1. , 17.1. a 31.1. 2017 

 Na předsvátečním posezení u kávy či čaje se dne 14. 12. 2016 v 

zasedací místnosti MěU v Andělské Hoře sešli místní senioři, aby 

si mezi sebou povykládali. Příchodem konce roku přicházejí i 

jedny z nejhezčích svátečních dnů – vánoční svátky.   

Vavříková Alice a Kučerová Jana   
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Městský úřad Andělská Hora, tak jako každý rok pořádal Mikulášskou 

nadílku pro děti. Program zajišťovala pohádková babička p. Danuše 

Šenkyříková, která svým programem pobavila naše nejmenší 

miláčky. Také nemohu zapomenout poděkovat Mikulášovi - p. 

Markovi Janovi, Petrovi Svozilovi, Aleně Caletkové, za krásný 

program a dobrou atmosféru moc děkuji. 

Miroslav Novotný – starosta 
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    Haleluja band – hudebníci ze Šumperka navštívili Andělskou Horu  
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Blíţí se Tříkrálová sbírka 2017, koledníci, hlaste se nám! 

        Tříkrálová sbírka 2017 je za dveřmi! Začínáme prvního ledna 2017.                  

A chystá se samozřejmě zajímavá akce a ceny pro Tříkrálové koledníky, 

bez jejichţ kaţdoročního nasazení by se tato velmi prospěšná akce 

nemohla konat.  

To právě díky koledníkům a štědrosti občanů Bruntálska za výnosy z 

letošní Tříkrálové sbírky pod Charitou Krnov a Charitou Odry jsme 

mohli nakoupit kompenzační a zdravotnické pomůcky, které půjčujeme 

našim nemocným a seniorům.   

Od února 2016 vznikla nová pobočka Charity ČR - Charita sv. Martina a 

pod její záštitou bude v lednu 2017 probíhat sbírka na Bruntálsku. Výnos 

z Tříkrálové sbírky 2017 plánujeme vyuţít na nákup zdravotnického 

materiálu pro novou Ošetřovatelskou sluţbu, pořídit automobil pro 

zdravotní sestru a pečovatelky v terénu, dofinancovat provoz 

pečovatelské sluţby.   

Kaţdoroční výborné výsledky Tříkrálové sbírky jsou výsledkem práce 

desítek dětských koledníčků i dospělých vedoucích kolednických 

skupinek. A právě na ně se jiţ nyní obrací koordinátorka Tříkrálové 

sbírky Kateřina Babišová. „Chtěla bych jiţ v těchto dnech poprosit 

občany na Bruntálsku, a to nejen ty, kteří koledují pravidelně, ale i nové 

koledníky, aby se mi jiţ nyní hlásili na mail 

katerina.babisova@svmartin.charita.cz či telefonní číslo 734 264 333“. 

Děkujeme.  
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Vážení občané  
 

Jako každý rok i v roce 2017 proběhne v Andělské Hoře  - 
Tříkrálová sbírka. 
 

Tříkrálová sbírka je nesení Božího požehnání do jednotlivých 
domácností a umožnění naším spoluobčanům vykonat dobrý skutek 
prostřednictvím finančního daru na charitní dílo. 
 
Rozdělení výnosu Tříkrálové sbírky 
65% - výnosu sbírky připadnou na záměry oblastních charit 
15% - výnosu sbírky připadne na projekty diecézních charit 
10% - výnosu sbírky je věnováno na humanitární pomoc do zahraničí 
  5% - výnosu sbírky připadá na podporu projektů Charity České republiky 
  5% - výnosu sbírky je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 
 
Záměr Charity Sv.Martina na využití sbírky pro rok 2017: 
(tedy 65% z celkové vykoledované částky za Charitu sv. Martina) 
 
1. Podpora péče o seniory - terénní pečovatelská služba 
2. Rozjezd nové služby - domácí péče - terénní zdravotnická služba 
 
V Andělské Hoře proběhne Tříkrálová sbírka v sobotu 7.1.2017 - navštíví 
Vás doma koledníci se zapečetěnou pokladničkou a Vy můžete finančně 
přispět      na uvedené projekty. Věříme, že svou štědrosti pomůžete těm, 
kteří strádají a  potřebují cizí pomoc. O výsledku sbírky budete včas 
informování. 
 

Asistent Tříkrálové sbírky p. Marek 
 

 

 

 

Rok 2017 bude, v porovnání s tím předešlým, štědřejší na volné 
dny a tedy ubude dní, kdy se půjde do práce. Ze třinácti 
svátečních dnů letos bude volno v deseti z nich. 
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Rok 2017 bude, v porovnání s tím předešlým, štědřejší na volné 
dny a tedy ubude dní, kdy se půjde do práce. Ze třinácti 
svátečních dnů letos bude volno v deseti z nich. 

Vedle dnešního Nového roku pak už připadne víkend jen na 28. 
říjen jako Den vzniku samostného československého státu a 
Štědrý den 24. prosince. Oproti vánočním svátkům, které teď 
skončily, tak budou ty příští o jeden sváteční den delší - potrvají 
až do úterý. 

Letos se díky svátkům prodlouží také některé víkendy. Třeba 1. a 
8. května bude v pondělí, 17. listopadu pak v pátek. 

Navíc sváteční dny v červenci a září vycházejí na čtvrtek a tak ke 
čtyřem dnům volna (v červenci dokonce k pěti dnům, protože 
svátek je také ve středu) bude stačit si vzít jeden dovolené v 
pátek a hned máte pět dnů volna v kuse. 

První svátek bude letos v dubnu, kdy budou v polovině měsíce 
Velikonoce. 

Přehled volných dnů v roce 2017 

1. ledna - neděle - Den obnovy samostatného českého státu a 
Nový rok 
14. dubna - pátek - Velký pátek 
17. dubna - pondělí - Velikonoční pondělí 
1. května - pondělí - Svátek práce 
8. května - pondělí - Den vítězství                                                         
5. července - středa - Den slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje 

6. července - čtvrtek - Den upálení mistra Jana Husa 
28. září - čtvrtek - Den české státnosti 
28. října - sobota - Den vzniku samostatného československého státu 
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17. listopadu - pátek - Den boje za svobodu a demokracii 
24. prosince - neděle - Štědrý den 
25. prosince - pondělí - 1. svátek vánoční 
26. prosince - úterý - 2. svátek vánoční 
 
 

Společně s občany ze Světlé Hory, jsme se vydali na novoroční výšlap na

 Annaberg, kde jsme společně oslavili Nový rok 2017 
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Vážení a milí spoluobčané,  

dovolte mi, abych Vám co nejsrdečněji popřál 

šťastný nový rok 2017, mnoho radosti, štěstí, 

spokojenosti a zdraví bez kterého se 

neobejdeme. V neposlední řadě si dovoluji popřát 

vzájemnou toleranci, pochopení a úctu k sobě    

navzájem.  

Velmi se těším na další vzájemnou spolupráci 

v nadcházejícím roce 2017 

 

Miroslav Novotný starosta města Andělská Hora  
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Základní škola v Andělské Hoře informuje  

Závěrečný měsíc v roce 2016 byl pro základní školu doslova nabytý 

akcemi. V úterý 6. prosince navštívil naši základní školu Mikuláš. Ţáci 

IX. A, kteří měli tuto akci pod vedením třídního učitele pana Bujnocha 

na starosti, společně navštívili ţáky na prvním i druhém stupni. 

Příspěvek níţe Vás bude více informovat o této krásné akci. Ve středu 

7. prosince shlédli ţáci v tělocvičně představení „Vikingové“, které 

popisuje v samostatném článku paní učitelka Olivová. Vybraní ţáci naší 

školy se ve středu 8. prosince zúčastnili tradiční pěvecké soutěţe 

„Vánoční rolnička“ ve Vrbně pod Pradědem. Jak se jim dařilo se 

můţete dočíst v příspěvku paní učitelky Hálové. A ve Vrbně ještě 

zůstaneme. Hned následující den, 9. prosince, se tam konal Okresní 

přebor základních škol v šachu. I zde jsme měli zastoupení v 

kategoriích mladšího a staršího ţactva, coţ v dalším přiloţeném článku 

okomentoval pan učitel Bujnoch. V úterý 13. prosince k nám do školy 

zavítali naše děti z mateřské školy, které si v rámci projektového dne 

společně s ţáky základní školy krátili předvánoční čas zpěvem, 

povídáním a tvořením. Rovněţ naši florbalisté nezaháleli a pod vedení 

učitelky Evy Kyšové změřili ve středu 14. prosince své síly na 

florbalovém turnaji, který tentokrát pořádala ZŠ Bruntál, Okruţní. Ve 

stejný den přišli ţáci 1. stupně zazpívat důchodcům v Andělské Hoře, 

kteří se sešli na předvánoční besídce.  

Závěrečný týden tradičně patřil Mistrovství základní školy v šachu, 

které se konalo pro kategorii starších ţáků 19. prosince a o den později 

pro mladší ţáky. V pondělí 19. prosince podnikla paní učitelka 
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Bartoňková se svými ţáky z VI. A výlet do Olomouce. Do stejného 

města, pouze o dva dny později, zamířili i ţáci VII. A společně s paní 

učitelkou Bujnochovou. Aby to nebylo ostatním ţákům školy líto, 

učitelé si pro ně připravili na středu 21. prosince vánoční tvoření, které 

bylo zpestřením dopoledního vyučování.   

Poslední vyučovací den před vánočními prázdninami byl dnem třídního 

učitele a nesl se v duchu předvánoční atmosféry. Učitelé si společně se 

svými ţáky povídali o vánocích, zpívali koledy, předali si dárečky a 

vzájemně ochutnali cukroví, které si přinesli.   

Co nás čeká v lednu?  

12. ledna 2017  - třídní schůzky   

26. ledna 2017 - III. pedagogická rada  

31. ledna 2017 - vydání vysvědčení  

Jednodenní pololetní prázdniny jsou v pátek 3. února.  

Závěrem bych rád všem popřál zdařilý vstup do nového roku a 

především hodně zdraví, štěstí a úspěchů.  

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy  

Svatý Mikuláš – 6. 12. 2016  
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Mikulášský průvod, jehoţ organizaci si ani letos nechtěli Deváťáci 

nechat ujít, zahrnoval kromě obvyklých postav i několik 

nečekaných. Jeho účastníci totiţ na své cestě školou, kromě tradiční 

nadílky, předvedli i několik výjevů ze ţivota sv. Mikuláše. Ţáci ve 

třídách tak byli seznámeni se třemi legendami o tomto oblíbeném 

světci. Postupně shlédli, jak Mikuláš zachránil nespravedlivě 

obviněného před popravou, jak vzkřísil tři děti, zavraţděné zlým 

hostinským, který z jejich masa chtěl připravit pochoutku pro své 

hosty, a nakonec tu nejznámější, jak obdaroval tři sestry, aby si 

nemusely na své věno vydělat potupným způsobem.  

Deváťákům se jejich úkol povedl a ti, kdo je přijali, jistě nelitovali.  

Mgr. Jiří Bujnoch  

Vikingové ve škole  
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Vikingové byli skandinávští mořeplavci, kteří se v  8. – 11. století 

vydávali na “viking“ – loupeţivé výpravy do jiţní a západní Evropy. 

Pirátské nájezdy spojovali s obchodem.  Obchodovali s kořistí i 

válečnými zajatci. Ţivili se také zemědělstvím a rybolovem. Přes zimu 

vyráběli nástroje, se kterými muţi vyráţeli za obchodem. Ţeny, děti, 

starci a otroci zůstávali doma a starali se o hospodářství. To vše i jiné 

zajímavosti o ţivotě Vikingů jsme se dozvěděli dne 7. prosince 2016 

prostřednictvím dvou představitelů divadelní společnosti a historického 

šermu „Pernštejni“ v prostorách naší školy.   

Oba hlavní aktéři si připravili zábavnou podívanou, kdy se jim podařilo 

vtáhnout naše ţáky do doby a ţivota Vikingů. Někteří ţáci měli 

moţnost si vyzkoušet ţivot mořeplavců na velké replice lodi a spolu s 

herci nacvičit bojové pozice vikingských formací, které válečníci 

pouţívali při svých taţeních. Nechyběl ani závěrečný souboj mezi 

oběma představiteli.  

Netradiční a nenásilnou formou jsme se dozvěděli mnoho podrobností a 

bylo nám také vyvráceno několik mýtů, které o Vikinzích kolují.   

Mgr. Soňa Olivová     

VÁNOČNÍ ROLNIČKA – Vrbno pod Pradědem  

Adventní doba bez vánočních písní by nebyla ta pravá, proto jsme 

přihlásili ţáky naší školy na pěveckou soutěţ vánočních koled – 

VÁNOČNÍ ROLNIČKU. Ta se jiţ tradičně konala ve Vrbně pod 

Pradědem ve velmi pěkném prostředí. Soutěţ je určená ţákům 1. – 5. 

třídy ZŠ, přičemţ kaţdý ročník tvoří jednu kategorii. Andělskou Horu 

jelo reprezentovat 11 ţáků, kteří se pravidelně a poctivě připravovali. 

Před samotnou soutěţí některé z nich „navštívila“ i tréma, tu se snaţili 

odehnat, ale ne u kaţdého to šlo. Naši reprezentanti byli ale velmi 

odváţní, kaţdý z nich opravdu vystoupil a statečně zazpíval svou 

vybranou píseň. Porotu pak čekal velmi náročný úkol, zařadit ţáky do 
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správného pásma, podle jejich výkonu. Pásma byla tři: zlaté, stříbrné a 

bronzové. Z naší školy jsme obsadili všechny tři pásma a tady můţete 

vidět šikovnost našich dětí.   

1. kategorie: Sofie Polášková – stříbrné pásmo  

 David Šnajdr – stříbrné pásmo  

 Zdeněk Šamaj – bronzové pásmo  

3. kategorie: Adéla Nedbalová – zlaté 

pásmo  

 Elen Přikrylová – zlaté pásmo  

 Kristýna Szukalská – stříbrné pásmo  

4. kategorie: Viktorie Krajčovičová – stříbrné pásmo  

 Veronika Ligačová - stříbrné pásmo  

 Lucie Kuglerová - stříbrné pásmo  

5. kategorie: Barbora Benčová – stříbrné pásmo  

 Adam Harazin – bronzové pásmo  

Kaţdý zpěvák si odnesl domů diplom a balíček s odměnou. Všem 

účastníkům gratulujeme k umístění.  

Děkujeme zpěvákům za reprezentaci školy a přejeme jim mnoho jiných 

školních úspěchů.  

Mgr. Karin Hálová  
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Okresní finále v šachu základních škol  

Na začátku prosince jsme se jiţ potřetí účastnili okresního finále v 

šachu základních škol ve Vrbně p. Pradědem. Mladší ţáci v konkurenci 

12 týmů obsadili vynikající 4. místo, kdy byli předstiţeni jen dvěma 

týmy z Krnova a jedním z Albrechtic. Lepší druţstvo starších ţáků 

skončilo rovněţ na cenném 4. místě (z 10 týmů) za Krnovem – 

Janáčkova A, Vrbnem B a Albrechticemi. Našim nejlepším hráčem byla 

Martina Nekorancová, která vybojovala 6 bodů z moţných 7.  

Shrnutí šachové činnosti za první pololetí  

I v probíhajícím školním roce jsme zapojeni v programu Šachy do škol 

v podobě výuky šachové hře v rámci matematiky v 6. - 9. ročníku. Pro 

soutěţivé zájemce pořádáme během celého roku čtyři šachové turnaje, z 

nichţ vzejdou dva mistři školy. V kategorii starších ţáků (6. - 9. třída) 

soupeří momentálně 21 šachistů. V podzimním turnaji zvítězil Michal 

Kraus, ve vánočním Tereza Hudcová. Dle průběţného součtu bodů 

vévodí tabulce po dvou turnajích: 1. Rostislav Kameníček, 2. Marie 

Metelková, 3. - 4. Radek Rončák a Tereza Hudcová. V kategorii 

mladších ţáků (1. - 5. třída) do bojů zasáhli zatím 4 šachisté. Podzimní i 

vánoční turnaj vyhrál Adam Harazin, který také vede v průběţném 

pořadí. Na druhém místě je Martina Nekorancová a třetí Dorota 

Bujnochová.             

Mgr. Jiří Bujnoch  

Vánoční florbalový turnaj  

Ve středu 14. 12. se uskutečnilo třetí kolo Okresní florbalové ligy, 

kterým byla oficiálně ukončena podzimní florbalová sezóna. Hostitelem 

třetího turnaje se stala ZŠ Bruntál, Okruţní. Sponzory turnaje byly 

Město Bruntál a Lesy ČR, s. p., takţe všichni účastníci si odnesli 

odměny.  
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Třetího kola se zúčastnily všechny týmy ligy: Andělská Hora, Město 

Albrechtice, Břidličná, Karlovice, Rýmařov, Vrbno, Bruntál Okruţní a 

Bruntál Jesenická. Naši školu reprezentovali: Ondra Hynek, Petr  

Mako, Radek Rončák, Dominik Šedo, Rosťa Kameníček, Vašek Jurman 

a Šárka Lukaštíková. Díky horšímu skóre v základní skupině jsme 

nakonec bojovali o poslední příčky a skončili na 8. místě.   

I přes neúspěšný vánoční turnaj můţeme florbalový podzim hodnotit 

jako zdařilý. Naši florbalisté se během podzimních turnajů pravidelně 

pohybovali v polovině všech zúčastněných týmů. A doufejme, ţe se 

Andílkům bude téţ dařit i v jarní části florbalové sezóny.  

Eva Kyšová  

Informace ze školní jídelny    

Platby stravného na únor 2017 můţete uhradit v pondělí 23. 1. 2017 v 

kanceláři školní jídelny při ZŠ a MŠ Andělská Hora a to v době od 7,15 

do 11,15 hod a od 14,00 do 15,00 hod.  

Bohdana Vikartovská, vedoucí školní jídelny  

 

 

Zprávy ze školní meteorologické stanice 

Období: 19. 11. – 19. 12. 2016 

Název stanice: Andělská Hora     Nadmořská výška: 675 m n. m.    

Zeměpisná šířka: 50° 06' s. š.        Zeměpisná délka: 17° 24' v. d.  

Naměřené hodnoty meteorologických veličin v období   19. 11. – 19. 

12. 2016  
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Minulé sledované období jsme zažili teplý podzim na konci listopadu, 

který byl vystřídán rychlým nástupem zimy. Zima se projevila prvními 

letošními nočními mrazy, při nichž teploty často klesaly až k -10 °C. 

Zároveň s poklesem teplot přišla i první letošní větší sněhová nadílka. 

Vítr vál převážně do 11 m/s. 

 

Průběh teplot (°C): 

 

 

Naměřené hodnoty meteorologických veličin v období   

19. 11. – 19. 12. 2016 

 datum hodnota 

Nejnižší naměřená teplota  (°C) 13. 12. - 9,8 

Nejvyšší naměřená teplota  (°C) 21. 11. 11 

Nejvyšší úhrn srážek              (mm) 19. 11. 33,3 

Nejvyšší rychlost větru       (m/s) 2. 12. 17,7 
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Úhrny srážek (mm) 

 

 

Rychlosti větru (m/s): 
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Mateřská škola ve Světlé Hoře  

Doba adventní se dotkne srdce kaţdého z nás a troufnu si říci, ţe bez výjimky. 

Jeden z nejzáhadnějších, nejzvláštnějších a nejkrásnějších svátků v roce, kdy 

nejen rekapitulujeme, ale více soucítíme a nějak zvláštně vnímáme dobrotu v 

druhých kolem nás.  

Přípravy na vánoční atmosféru byly v plném proudu i u nás ve školičce. Jiţ od 

listopadu jsme pilně nacvičovali veselé písničky i básničky, abychom společně 

všichni dohromady připravili pro naše blízké představení Čertovské peklo, na 

které jsme pozvali všechny rodiče a rodinné příslušníky 8. prosince. 

Překvapením byl také Mikuláš, který se o naší besídce dověděl a přinesl 

dětem sladkosti za jejich snahu a píli.  

Stejný dáreček jsme měli připravený i pro seniory naší obce, a to v pátek 9. 

prosince. Věříme, ţe se vystoupení dětí líbilo i jim a všichni veselí čertíci 

pohladili všechny nejen v srdíčku, ale i na duši.  

V úterý 13. prosince jsme jeli za dětmi do základní školy na jeden z 

projektových dnů, který byl zaměřen téţ na dobu adventní a my si mohli 

popovídat, zazpívat a něco vyrobit s „velkými“ kamarády i paními učitelkami.  

Co nás čeká?  

10. ledna 2017 přijede do naší školky maňáskové divadélko.  

Mateřská škola ve Světlé Hoře bude uzavřena v době vánočních svátků, a 

to od 23. 12. 2016 do 2. 1. 2017. Provoz bude zahájen v úterý 3. 1. 2017.  

Radostné, pohodové, poţehnané a především láskyplné vánoční svátky a 

do roku 2017 pevné zdraví, štěstí a mnoho radosti přeje kolektiv 

pracovníků MŠ.  

           Michaela Horáková zástupce ředitele MŠ  
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